
خرید نیوکاسل توسط سعودی‌ها یکی از مهم‌ترین اتفاقات 

فوتبال انگلیس در روزهای اخیر بود که باعث شد سروصدای 

زیادی دراین‌باره به‌پا شود. اگر چه براساس اخباری که 

منتشر شده صندوق سرمایه‌گذاری عربستان سعودی برای 

خرید این باشگاه انگلیسی پیش‌قدم شده اما بسیاری بر این 

باروند که پادشاهی این کشور و به‌خصوص محمد بن‌سلمان، 

ولیعهد سعودی پشت پرده خرید این تیم قرار دارند تا پس 

از تجربه نسبتا موفق قطری‌ها و اماراتی‌ها در تیمداری در 

فوتبال اروپا، عربستان هم به سراغ سرمایه‌گذاری در فوتبال 

برود. البته پیش از این و زمانی که بن‌سلمان تلاش‌هایی برای 

خرید باشگاه منچستریونایتد انجام می‌داد، مخالفت‌های 

زیادی با این اقدام صورت می‌گرفت که مهم‌ترین دلیل آن 

سابقه بد این کشور در عدم رعایت حقوق بشر و جنایاتی است 

که به‌خصوص در سال‌های اخیر مرتکب شده‌اند. این روند 

باعث شده تا بسیاری از نهادهای حقوق بشری از مسئولان 

فوتبال انگلیس درخواست کنند تا مانع از حضور مقامات این 

کشور به‌عنوان مالکان باشگاه‌های لیگ برتری شوند. البته 

اگر چه کاملا مشخص است که این صندوق به این کشور 

پادشاهی و دولت عربستان وابسته است اما در قراردادی 

که منعقد شده مسئولان این صندوق سرمایه‌گذاری تضمین 

داده‌اند که با هیچ‌یک از مقامات این کشور در ارتباط نیستند 

و آنها هیچ دخالتی در تصمیم‌گیری‌ها باشگاه نیوکاسل 

نخواهند داشت. 

در مسیر چلسی و سیتی
مخالفان این قرارداد معتقدند که سعودی‌ها به نوعی با دور 

زدن قانون تصمیم دارند تا به هر صورت ممکن پای خود را 

به فوتبال انگلیس باز کرده و با سرمایه‌گذاری گسترده در 

این باشگاه و کسب عناوین مختلف بتوانند چهره جدیدی از 

خود در دنیا ارائه کنند. چهره‌ای که پیش از این با اقداماتی 

چون قتل فجیع جمال خاشقچی در کنسولگری عربستان 

در استانبول بسیار آسیب‌دیده است و با توجه به اینکه این 

کشور سابقه بدی در رعایت حقوق بشر دارد مقامات عربستان 

محبوبیتی در جامعه جهانی ندارند. در همین راستا این 

کشور در تلاش است تا با استفاده از جذابیت فوتبال شرایط 

خود را بهتر کند و همین امر مورد اعتراض قرار گرفته است. 

حالا هواداران این باشگاه به دو دسته تقسیم شده‌اند. 

عده‌ای از اینکه نیوکاسل هم قرار است مانند باشگاه‌هایی 

چون چلسی، منچسترسیتی و پاری‌سن‌ژرمن به سراغ 

خرید ستاره‌‌های گرانقیمت برود خوشحالند و امیدوارند 

دوباره تیم‌شان را به‌عنوان یکی از مدعیان قهرمانی در 

لیگ جزیره ببینند اما در سوی دیگر برخی نیز اعتقاد دارند 

که این باشگاه نیازی به پول‌های عربستانی‌ها که آغشته 

به خون مردم بی‌گناه است ندارد و بهتر بود در همین 

شرایط به کار خود در فوتبال جزیره ادامه دهد. به هر حال 

مایک اشلی، مالک قبلی باشگاه درنهایت تصمیم گرفت 

تا سهامش را به عربستانی‌ها واگذار کند و در ادامه فصل 

شاهد حضور مالکانی تازه در این باشگاه خواهیم بود که 

می‌تواند سرنوشت این تیم انگلیسی را برای همیشه تغییر 

دهد. اتفاقی که پیش از این در چندین باشگاه دیگر نیز 

شاهد آن بوده‌ایم و شاید در سال‌های آتی شاهد ظهور 

قدرتی جدید در لیگ جزیره باشیم. 

بروس، اولین قربانی
استیو بروس، سرمربی کنونی باشگاه احتمالا نخستین 

قربانی این جابه‌جایی خواهد بود. رسانه‌های انگلیسی 

معتقدند مالکان جدید باشگاه می‌خواهند کادرفنی بهتری 

را برای تیم خود به خدمت بگیرند و شاید بروس حتی پیش 

از دیدار هفته آینده تیمش برابر تاتنهام که هزارمین بازی 

او به‌عنوان سرمربی خواهد بود از سمتش کنار برود. در 

این میان نام‌های مختلفی به‌عنوان جانشینان احتمالی 

او مطرح می‌شوند که هنوز هیچ‌کدام قطعی نیستند. در 

این شرایط ظاهرا آنها تصمیم دارند با اخراج استیو بروس، 

موقتا گریم جونز، دستیار او را به ‌عنوان مربی موقت منصوب 

کنند تا پس از دیدار با تاتنهام بتوانند با گزینه مدنظر خود 

به توافق برسند. 

آنتونیو کونته و روبرتو مانچینی دو نام بزرگی هستند که 

اخیرا در رسانه‌های ایتالیایی و انگلیسی برای حضور 

روی نیمکت نیوکاسل مطرح شده‌اند اما ظاهرا هیچ‌کدام 

تمایلی به قبول این پیشنهاد نشان نداده‌اند. نفر بعدی 

در این فهرست زین‌الدین زیدان است که پس از دومین 

جدایی‌اش از رئال مادرید همچنان بدون تیم مانده و 

می‌تواند گزینه مناسبی برای این باشگاه باشد اما او هم 

بعید است هدایت تیم را در چنین برهه‌ای قبول کند. 

برندان راجرز هم دیگر گزینه این باشگاه است که او هم 

فعا هدایت لسترسیتی را برعهده دارد و در دسترس 

نیست. ادی هاو، سرمربی سابق بورنموث هم فعلا مشغول 

بررسی شرایط نیوکاسل است تا درباره احتمال حضورش 

در این باشگاه تصمیم‌گیری کند. 

آماندا استیولی، مدیر اجرایی باشگاه که کارهای انتقال 

مالکیت تیم را انجام داده و فعلا نقش اصلی را در نیوکاسل 

دارد ارتباط نزدیکی با رافا بنیتس، سرمربی کنونی اورتون 

دارد اما این مربی اسپانیایی هم که به تازگی هدایت این 

تیم انگلیسی را برعهده گرفته بعید است با جدایی از اورتون، 

راهی نیوکاسل شود. گفته می‌شود وظیفه یافتن جانشین 

بروس به فرانک مک‌پارند، مدیر سابق آکادمی لیورپول 

سپرده شده است اما مشکل اصلی باشگاه این است که 

مالکیت آن در زمانی واگذار شده که مهلت نقل‌وانتقالات 

تابستانی به پایان رسیده و مربی جدید تا ژانویه نمی‌تواند 

خرید جدیدی برای تیمش انجام دهد. به این ترتیب به 

نظر نمی‌رسد مربیان نامدار فعلا تمایلی به حضور در این 

باشگاه داشته باشند. 

خریدهای تازه
نیوکاسل البته در کنار تلاش برای یافتن سرمربی جدید به 

سراغ خرید ستاره‌های جدید هم رفته و نام‌های مختلفی 

برای حضور در این باشگاه مطرح شده‌اند. یکی از نخستین 

بازیکنانی که در روزهای اخیر به این باشگاه لینک شده 

مائورو ایکاردی، مهاجم آرژانتینی پاری‌سن‌ژرمن است که با 

آمدن لئو مسی به این باشگاه فرصت زیادی برای حضور در 

ترکیب اصلی تیم پیدا نکرده و احتمالا یکی از خروجی‌های 

این تیم فرانسوی در ژانویه خواهد بود. این مهاجم 28 ساله 

که در سال 2019 از اینترمیلان راهی این باشگاه شد در 

219 بازی برای تیمش 124 گل زده که می‌تواند خرید 

خوبی برای شروع کار مالکان جدید تیم باشد. 

تیم نوزدهم لیگ جزیره فعلا بازیکنانی چون کالوم ویلسون، 

جوئلینتون و دوایت گایل را در خط حمله خود دارد اما 

خرید ایکاردی می‌تواند تا حد زیادی قدرت تهاجمی تیم 

را افزایش داده و باعث شود که باشگاه از قعر جدول جدا 

شود. البته ایکاردی از تاتنهام و یوونتوس نیز پیشنهادهایی 

دریافت کرده و ممکن است ترجیح دهد تا در تیمی با شرایط 

بهتر بازی کند. 

از سوی دیگر سایت »منچستر اونینگ« گزارش داده که 

نیوکاسلی‌ها در تلاشند تا 4 بازیکن نیز از منچستریونایتد 

به خدمت بگیرند تا تیم خود را در ادامه فصل تقویت کنند. 

یکی از نفراتی که این باشگاه در نظر دارد تا به ترکیب 

خود اضافه کند آنتونی مارسیال است که با اضافه شدن 

کریس رونالدو و جیدون سانچو به خط حمله یونایتد کمتر 

از سوی سولشر در ترکیب تیمش به میدان می‌رود. فروش 

او می‌تواند دست سرمربی نروژی را برای خریدهای جدید 

بازتر کند. جسی لینگارد دیگر بازیکن مدنظر نیوکاسل از 

جمع شیاطین سرخ است که او هم فصل پیش به صورت 

قرضی راهی وستهام شد و عملکرد خوبی داشت و در شروع 

فصل جدید نیز در ترکیب یونایتد نمایش قابل قبولی ارائه 

کرده است. این باشگاه همچنین برای تقویت خط دفاعی 

خود به فکر خرید اریک بایی هم افتاده که او هم با حضور 

رافائل واران به یک نیمکت‌نشین صرف تبدیل شده است. 

آخرین گزینه یونایتدی نیوکاسل هم دونی فن‌دبیک است 

که با امیدهای زیادی از آژاکس راهی انگلیس شد اما هنوز 

نتوانسته فرصت زیادی برای اثبات توانایی‌هایش پیدا کند. 

این هافبک هلندی البته مورد توجه بارسلونا هم قرار دارد و 

ممکن است برای ادامه فوتبالش راهی لالیگا شود. 

200 میلیون پوندی بودجه 
در شرایط کنونی پرسش اصلی هواداران این است که آیا 

این باشگاه می‌تواند در آینده‌ای نزدیک به مدعی اصلی 

قهرمانی در انگلیس بدل شود؟ این تیم ظاهرا برای سه فصل 

آینده می‌تواند 200 میلیون پوند برای خریدهای جدیدش 

هزینه کند و البته فیرپلی مالی را نیز زیر پا نگذارد. با این 

حال مسلما مدتی طول خواهد کشید تا این باشگاه متوسط 

بتواند به جمع بزرگان فوتبال جزیره اضافه شده و یکی از 

مدعیان قهرمانی لقب بگیرد. البته دیگر باشگاه‌ها چندان 

از این اتفاق راضی نیستند و معتقدند این اتفاق می‌تواند 

باعث شود تا توازن قوا در این لیگ بیش از گذشته به‌هم 

خورده و فاصله بین تیم‌های بزرگ و متوسط بیشتر شود. از 

طرف دیگر ورود بیش از حد سرمایه‌گذاران و مالکان متمول 

به فوتبال می‌تواند برای آینده این ورزش بسیار خطرناک 

باشد و فوتبال بیش از گذشته گرفتار تاجرانی ‌شود که 

بیش از آنکه جذابیت این ورزش برایشان اهمیت داشته 

باشد به دنبال افزایش سرمایه خود و درآمدزایی بیشتر از 

باشگاه‌های خود هستند. 
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نیوکاسل هم در مسیر باشگاه‌های متمول انگلیسی قرار گرفت

سوءاستفاده از فوتبال سیامک خاجی
روزنامه‌نگار

مدرک فارغ التحصیلی اینجانب محمودی داودی فرزند سلطانمراد 

به شماره شناسنامه 1900156474 صادره از رامهرمز در مقطع 

کاردانی رشته برق صنعتی الکتروتکنیک صادره از دانشگاه آزاد 

واحد سماء اهواز به شماره 12/94299  مفقود گردیده است و 

فاقد اعتبار می باشد. از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را 

به دانشگاه آزاد سماء  واحد اهواز به نشانی اهواز کوی مجاهد 

دانشگاه آزاد سماء ارسال نماید.

برگ سبز خودرو سواری سانیا مدل 99 به رنگ سفید – 

روغنی به شماره موتورM15 /9035552 و شماره شاسی 

NAS831100L5894855 و به شماره پاک 14 – 653 ی 39 

به‌نام حمزه سعیدی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

برگ سبز خودرو سواری سایپا 131SE مدل95 به رنگ 

سفید – روغنی بشماره موتور 5512718 و بشماره شاسی 

ــاک 14 – 822 م 77  ــماره پ ــه ش NAS411100F3453560 و ب

به‌نام نصراله سامات مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

سند و برگ سبز خودروسواری سایپا 132SE مدل 93 به رنگ 

ــی  ــماره شاس ــور 5205958 و به‌ش ــماره موت ــی به‌ش ــفید – روغن س

NAS421100E1165242 و به‌شماره پاک 14 – 876 ق 25 

ــد. ــاقط می‌باش ــار س ــه اعتب ــود و از درج ــی مفق ــن نیس ــام حس به‌ن

برگ سبز و سند موتورسیکلت 125 مدل 95 به رنگ قرمز 

به‌شماره شاسی  و   0125NBY716065 موتور  به‌شماره 

125A9514202 و به‌شماره پاک 54788 – 776 مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

 

برگ سبز خودرو پراید مدل 85 رنگ سفید روغنی به‌شماره موتور 

1777368 و به‌شماره شاسی S 1412285274570 و به‌شماره 

پاک 14 – 459 هـــ 25 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

ــد  ــی فرزن ــک کاظمی‌اردکان ــب فران ــی اینجان ــدرک فارغ‌التحصیل  م

محمد به شماره شناسنامه 1413 صادره از کرج در مقطع 

کارشناسی رشته شیمی کاربردی صادره از واحد دانشگاهی کرج 

با شماره 801150129150 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

ــگاه  ــه دانش ــدرک را ب ــل م ــود اص ــا می‌ش ــده تقاض ــد. از یابن می‌باش

ــع  ــهر، تقاط ــرج، رجایی‌ش ــانی ک ــه نش ــرج ب ــد ک ــامی واح آزاد اس

بلوار شهید موذن و استقلال، مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین 

ارسال نماید.

سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسامی در نظر دارد از طریق برگزاری 

مناقصه عمومی نسبت به خرید تجهیزات دیتاسنتر شامل سرور 

و متعلقات مربوطه، اقام مربوط به تجهیزات ذخیره‌سازی، 

تجهیزات ارتباطی شبکه، تجهیزات ارتباطی ذخیره‌سازها، 

ــد.  ــدام نمای ــی اق ــای ارتباط ــبکه و کابله ــه ش ــی لب ــزات ارتباط تجهی

لذا از کلیه شرکتهای واجد شرایط دعوت به‌عمل می‌آید پس از 

واریز مبلغ 2.000.000ریال )غیرقابل استرداد( به شماره حساب 

0106061313008 به نام دانشگاه آزاد اسامی، نزد بانک ملی، 

به همراه اصل فیش واریزی و مدارک احراز هویت به نشانی: 

تهران، انتهای بزرگراه شهید ستاری )شمال(، میدان دانشگاه، 

ــوار شهدای حصارک، سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسامی ،  بل

بلوک 6 اداری، طبقه پنجم، اداره امور کمیسیون معامات مراجعه 

ــه  ــبت ب ــوده و نس ــل نم ــاس حاص ــماره 47916559 تم ــا ش ــا ب و ی

ــد.  ــدام نماین ــه اق ــرکت در مناقص ــرایط ش ــرگ ش ــناد و ب ــت اس دریاف

هزینه‌های چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه بوده و دانشگاه 

در رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیار تام است.

آخرین  مهلت دریافت و عودت اسناد حداکثر 10 روز کاری پس 

از انتشار آگهی خواهد بود. 

دبیرخانه کمیسیون معاملات مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی

آگهی مناقصه عمومی خرید تجهیزات 
دیتاسنتر دانشگاه آزاد اسلامی

مزایده‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس به آدرس: بندرعباس، 

چهار‌راه نخل ناخدا، خیابان دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس

موضوع مزایده: فروش تعدادی خودرو مینی‌بوس هیوندای - نوع و میزان 

تضمین: فیش واریزی مبلغ 100/000/000 ریال به شماره حساب 

0105936132008 بانک ملی یا ضمانت بانکی با اعتبار حداقل 3 ماهه

قیمت فروش 500/000ریال از طریق واریز به شماره حساب  

0105936132008 بانک ملی - مهلت فروش و عودت اسناد 10 روز کاری 

از تاریخ انتشار آگهی.محل دریافت اوراق: به صفحه اصلی تارنمای دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد بندرعباس به آدرس    www.iauba.ac.ir نموده و در قسمت 

اطلاعیه‌ها بعد از مطالعه راهنمای مندرج و پرداخت مبلغ مشخص شده به صورت 

آنلاین می‌توانید اسناد و مدارک مورد‌نیاز را دریافت نمایید.

محل تسلیم پاکات: دبیرخانه دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس 

8- هزینه درج آگهی به‌عهده برنده می‌باشد و دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات 

دارای اختیارات تام می‌باشد. 

9- مزایده‌گذار در رد و قبول پیشنهادات اختیار کامل دارد.

10- سایر شرایط مطابق اسناد مزایده می‌باشد.

12- محل بازدید از خودرو دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس می‌باشد.

11- در صورت هرگونه سوال با شماره -09175798982- 07633665514 

تماس گرفته شود.

آگهی مزایده فروش خودرو دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد بندرعباس  

فوتبال هیچ‌گاه عاری از این اتفاقات نبوده و حتی در دوران  جاناتان ویلسون
آماتوریسم این ورزش هم افراد ثروتمندی بودند که از طریق این ستون‌نویس روزنامه گاردین

ورزش به‌دنبال افزایش سرمایه‌هایشان بودند. باشگاه‌ها همیشه 

تحت سلطه دیکتاتورها، کلاهبرداران و گاهی حتی افراد دخیل در تجارت موادمخدر قرار 

داشتند. در فوتبال انگلیس البته باشگاه‌ها بیشتر نماد مناطق خود بودند و به‌نوعی 

سرمایه مردم شهر محسوب می‌شدند. به‌خصوص نیوکاسل که ورزشگاهش روی 

تپه‌ای در بالای شهر قرار گرفته و به وضوح قابل مشاهده است. آنها حالا دیگر 

به یک دولت خارجی و به‌عبارتی به یک صندوق سرمایه‌گذاری تعلق دارند. 

یکی دیگر از دارایی‌ها و میراث این کشور به یک سرمایه‌گذار خارجی فروخته 

شده و می‌تواند بخشی از کاپیتالیسم جهانی و بازی‌های سیاسی دنیا 

باشد. این اتفاق باعث می‌شود تصاویر هوادارانی که برابر ورزشگاه 

سنت‌جیمز پارک تجمع کرده بودند و از بازگشت تیم خود به روزهای اوج 

خوشحال بودند کمی دردناک به‌نظر برسد. به‌سختی می‌توان تصور کرد 

که چنین استنباطی از این جابه‌جایی درست باشد. این صندوق 

سرمایه‌گذاری متعلق به پادشاهی عربستان‌سعودی است؛ 

کشوری که سه‌سال پیش »چی اونوره« نماینده نیوکاسل 

در مجلس عوام در صحن این مجلس آن را »کشور قاتل« 

نامیده بود. البته لیگ برتر چندین‌بار تاکید کرده که 

این نهاد از دولت عربستان جداست اما تکرار این 

موضوع تفاوتی در اصل داستان ایجاد نمی‌کند چون 

به‌سختی می‌توان پذیرفت که این صندوق ارتباطی با محمد بن‌سلمان، ولیعهد این کشور 

نداشته باشد. لیگ برتر همچنین درباره ضمانت‌های قانونی لازم درباره این انتقال صحبت 

کرده و معتقد است اگر ثابت شود دولت عربستان در این صندوق دخالت دارد آنها معامله 

beoutQ ( را فسخ خواهند کرد اما آیا این کار واقعا شدنی است؟ همان‌گونه که در ماجرای

  bein sport شبکه‌ای که عربستانی‌ها برای مقابله با شبکه تلویزیونی قطری

راه‌اندازی کرده بودند و رقابت‌های فوتبال را بدون حق پخش روی آنتن 

می‌بردند( هیچ اقدامی ازسوی مسئولان لیگ برتر صورت نگرفت و البته 

این یکی از مشکلات فوتبال مدرن است که مالکان آنقدر ثروتمند هستند 

که عملا به هیچ نهادی پاسخگو نخواهند بود. مسئولان لیگ برتر یک 

نهاد حقوقی را مسئول پیگیری این موضوع کردند که آیا واقعا ارتباطی 

بین این صندوق و دولت عربستان وجود دارد و البته در گزارش‌ها این 

موضوع منتفی اعلام شده اما ظاهرا اسنادی وجود دارد که نشان می‌دهد 

دولت عربستان درحقیقت مالک اصلی این صندوق است. به هر حال این 

به آن معناست که فوتبال در انگلیس ازجمله لیگ برتر، هواداران و رسانه‌ها 

می‌توانند بدون نگرانی درمورد حقوق زنان یا اقلیت‌های مذهبی 

در این کشور به‌کار خود ادامه دهند و شاید به‌جای اینکه درباره 

سرنوشت روزنامه‌نگاری همچون جمال خاشقچی یا 

وبلاگ‌نویس زندانی، رایف بدوی نگران باشیم باید به این 

فکر کنیم که آیا این تیم فیلیپ کوتینیو یا ادن آزارد را 

خواهد خرید یا نه!

یره ردپای کاپیتالیسم جهانی در لیگ جز


